5.Smif Fen Bilimleri Dersi “Is1 Maddeleri Etkiler” Konusu Dogru Yanlis Sorulari
Soru Sayisi: 25

Asag@idaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
Cevaplar gormek icin en alttaki “Cevapla” butonuna tiklayimniz.

: Is1 etkisiyle maddenin hacminde gerceklesen artisa genlesme denir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Is1 veren maddenin hacminde gerceklesen azalmaya bliziilme denir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: Is1 alan biitin maddeler genlesir.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Isinan balonun hacmi artar.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Kaynayan su genlesir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Elektrik telleri kisin genleserek kisalir.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Genlesen maddenin kiitlesi artar.
Soru 7

ODogru
OYanlis

: Genlesme ve biizilme birbirine zit olaylardir.
Soru 8

ODogru
OYanlis



: Termometre igerisindeki sivi 1s1 etkisi ile genlesme ve biiziilme 6zelligine sahiptir.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: Genlesme ve biiziilme hacimde meydana gelen degismelerdir.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: Gazlar 1s1 alarak buzulir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: Termostat icerisinde genlesmeleri farkli metal giftleri bulunmaktadir.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Gravzant halkasindan topun gecebilmesi i¢in topun genlesmesi gerekir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Utii ve finn icerisinde sicakh1 ayarlamak igin termostat bulunur.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Sikisan kavanoz kapagini agmak icin kapag: soguk suda biiziilmesi saglanir.
Soru 15

ODogru
OYanlis

: Ates icerisine atilan deodorant kutusu genlesme ile patlayabilir.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: Genlesen tren raylar1 bozulabilir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: Is1 veren su donarak buzulur.
Soru 18



ODogru
OYanlis

: Kopriillerde genlesme paylar: hesap edilmelidir.
Soru 19

ODogru
OYanlis

: Gozliik caminin sikismasi igin 6nce gergeve genlestirilir, sonra soguyarak bliziilmesi saglanir.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Kat1 maddeler sivilara gore daha fazla genlesir.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Cok fazla genlesme ozelligine sahip olan madde sogutuldugunda gok fazla biizilir.
Soru 22

ODogru
OYanlis

: Sicak havada elektrik telleri buziilerek kopabilir.
Soru 23

ODogru
OYanlis

: Genlesme ve biiziilmenin her zaman zararh etkisi vardir.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Gok gurultistiniin olugmasi 1sinan havanin genlesmesinden kaynaklanir.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

5.S1mnif Is1t Maddeleri Etkiler Konu Anlatimi
5.Smnif Is1 Maddeleri Etkiler Test
5.S1nif Is1t Maddeleri Etkiler Calisma Kagidi


https://demo.fenoloji.com.tr/5-sinif-isi-maddeleri-etkiler-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/5-sinif-isi-maddeleri-etkiler-genlesme-ve-buzulme-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/5-sinif-isi-maddeleri-etkiler-calisma-kagidi/

